
Юрист компанії «Пахаренко і партнери» Євгеній Компанець розповів про захист прав інтелектуальної
власності із залученням правоохоронних органів: виявлення продукції з ознаками фальсифікації, звернення
до правоохоронних органів, супровід справи в суді, знищення контрафактної продукції; навів приклади з
власного досвіду.

Юрист компанії «Пахаренко і партнери» Володимир Сисюк поділився інформацією щодо захисту прав
інтелектуальної власності в мережі Інтернет, висвітливши питання: досудового врегулювання спорів,
пов’язаних із незаконним розміщенням на сайтах торговельних марок, рекламних матеріалів, з пропонуван-
ням до продажу та реалізацією продукції під чужими торговельними марками тощо; виявлення та докумен-
тування злочинів цієї категорії; поділився досвідом співпраці з правоохоронними органами. 

Доповідачі відповіли на численні запитання присутніх. Учасники заходу мали нагоду оглянути експо-
нати Музею підробок УАПП і поспілкуватись з експертами, поставивши їм запитання. 

Науково-практичний семінар «Інститут шлюбу: 
умови укладання та особливості за законодавством зарубіжних держав»

4 квітня 2016 р. кафедрою цивільного та трудового права університету було проведено науково-прак-
тичний семінар на тему: «Інститут шлюбу: умови укладання та особливості за законодавством зарубіжних
держав». Керівник семінару – кандидат юридичних наук, доцент кафедри О. А. Рассомахіна. У межах семі-
нару обговорювалися актуальні проблеми сучасного стану розвитку сімейного права та особливості право-
вого регулювання шлюбних відносин у зарубіжних державах, зокрема, у США, країнах ЄС (Нідерландах,
Італії та Іспанії), В’єтнамі, Індії, ОАЕ, а також проблема правового регулювання укладання шлюбів в Україні
на тимчасово непідконтрольній їй території. Учасниками семінару стали студенти ІІІ курсу юридичного
факультету, викладачі та аспіранти університету. Науковий інтерес становили доповіді Яни Білоусової,
Миколи Мацюка та Олександри Макаренко.

Під час дискусії обговорювалися питання щодо: порядку укладання шлюбів у зазначених державах;
особливостей правового регулювання майнових, в тому числі аліментних відносин подружжя; тенденцій
розвитку сімейного законодавства у зарубіжних державах; матеріальні аспекти сімейних відносин у зазначе-
них країнах.

Цикл майстер-класів ректора Мішкольського університету, 
професора А. Торми (Угорщина)

У рамках реалізації концепції майстер-класів, а також на запрошення ректора, професора
Ю. Бошицького, Київський університет права НАН України відвідав ректор Мішкольського університету,
професор Андрош Торма.

Професор Торма розповів, що Угорщина слугує гарним прикладом переходу від тоталітарної до демо-
кратичної держави. Угорцям вдалося за короткий період часу створити політичний режим і систему влади,
яка забезпечила функціонування всіх гілок влади на засадах правової держави.

Політична палітра угорського політикуму нині виглядає наступним чином: національно-консервативні
сили; партії політичного католицизму; угруповання аграрних партій; партії лівого спрямування; крайньоп-
раве партійне угруповання.

Андрош Торма повідомив, що парламентсько-президентська система влади, що діє в Угорщині, надає
уряду надзвичайно великі повноваження і робить його відповідальним, створює необхідні умову для еконо-
мічного процвітання і демократичного розвитку країни.

У Конституції Угорщини належне місце відводиться органам місцевого самоврядування. Так, вони можуть
приймати місцеві закони та відповідні рішення, здійснювати окремі адміністративні повноваження, визначати
свої власні організаційні рамки та правила процедури, здійснювати майнові права щодо місцевої державної
власності, формувати та затверджувати бюджет і використовувати його самостійно, керувати місцевою держав-
ною власністю, активами і отримувати доходи, у тому числі від підприємницької діяльності, визначати види і
ставки місцевих податків, створювати символи та емблеми місцевого самоврядування, а також запроваджувати
місцеві нагороди та звання, вільно об’єднуватися з іншими місцевими представницькими органами.

Пан Андрош зазначив, що в Угорщині діє чотирьохрівнева система правосуддя. Судочинство здійсню-
ють Верховний Суд, касаційні суди, обласні суди і місцеві суди. Суди різного рівня не знаходяться у ієрар-
хічній підпорядкованості – у межах власних повноважень кожен суд є самостійною одиницею системи.

Після завершення майстер-класу Андрош Торма відповів на питання аудиторії і провів дискусію із
учасниками заходу.

Презентація книги «Європейське серце прав людини»

13 квітня 2016 р. в Дипломатичній академії України відбулася презентація книги «Європейське серце
прав людини», що побачила світ в Україні за редакцією Генерального секретаря Європейського інституту
омбудсмана Джозефа Зігеле і першого омбудсмана України, професора кафедри конституційного, адмініст -
ративного, господарського права та процесу Київського університету права НАН України Ніни Карпачової.
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